
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

Requisita-se ao Sr. Ministro da Secretaria de 

Comunicação Social que forneça 

informações detalhadas e esclarecimentos 

sobre a alegação de que o governo Lula 

favorece financeiramente a emissora Rede 

Globo, destinando 62,5% de toda a verba 

publicitária no ano de 2023. 

 

Assentado nos artigos 50 e 58, § 2, III da Carta Fundamental de 1988, 

combinado com os artigos 24, IV, 115, 116, II, 117 do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados, requer-se ao Ministro Paulo Pimenta, explicações acerca do suposto 

favorecimento publicitário exponencial da emissora Rede Globo. 

 

Com o intuito de prestar esclarecimentos, solicita-se as seguintes informações: 

 

I) Quais são os detalhes específicos dos contratos celebrados entre o 

governo e a Rede Globo em 2023?  

II) Quais foram os valores exatos destinados à Rede Globo em 2023?  

III) Quais foram os critérios usados para determinar a quantidade de verba 

publicitária destinada à Rede Globo?  

IV) Quais medidas estão sendo tomadas para garantir a transparência e a 

prestação de contas em relação a esses contratos?  

V) Quem é responsável por aprovar esses contratos?  

VI) Existem registros detalhados desses contratos?  
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VII) Como esses contratos se comparam aos celebrados com outras 

emissoras de televisão?  

VIII) Quais serviços a Rede Globo se comprometeu a fornecer em troca 

desses fundos?  

IX) Existem políticas ou procedimentos em vigor para revisar e aprovar 

esses tipos de contratos?  

X) Por que a Rede Globo está recebendo prioridade em relação a outras 

emissoras de televisão? 

 

Por fim, incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do Requerimento 

nº 525/2023, de autoria do Deputado André Fernandes, aprovado pelo plenário desta 

Comissão, em reunião extraordinária do dia 29/11/2023. 

 

Sala da Comissão, 30 de novembro de 2023. 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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